

水中争霸

全国大学生

游泳锦标赛在厦开赛

61所高校627名运动员角逐80个小项目



中国大学生游泳锦标赛昨日开赛。

本报讯(文/记者 李晓辉 图/组委会供图)浪里白条水中争霸!昨天上午,第21届中国大学生游泳锦标赛在海沧体育中心游泳馆拉开序幕。本届赛事将持续4天,吸引了61所高校、627名运动员参赛。他们将在22个项目共80个小项中展开角逐。

“泳池设施先进、功能布局合理,体育工艺标准高。”这是组委会对海沧体育中心游泳跳水馆的好评。“这是办赛以来规模最大、参赛人数最多的一次。”本届赛事技术代表游松辉说,无论是比赛设施还是后勤保障,海沧都值得称赞。本次赛事对于检验各高校游泳运动员训练水平,提升运动员竞技状态和能力,助力备战第一届全国学生(青年)运动会具有重要意义。

随着第4届中国大学生阳光体育游泳锦标赛、第21届中国大学生游泳锦标赛先后落户,海沧正在吸引更高规格赛事入驻,推动区域体育产业进一步发展。此次比赛由中国大学生体育协会主办,海沧区政府、市体育局指导,中国大学生体育协会游泳分会执行,厦门市城建天视文化体育产业有限公司承办。

延伸阅读

奥运冠军携劲旅参赛 期待比赛刷新纪录

据主办方透露,此次参赛的选手“不仅游泳竞技一流,还是学霸级学生”。

本届赛事吸引了清华大学、北京大学、复旦大学、北京工业大学、澳门大学等高校游泳队参加。其中北京体育大学游泳队阵容强大,共有14名队员参赛,基本覆盖了所有的个人项目。

中山大学副教授焦刘洋是2012

年伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军,此次带领一支劲旅参赛。她说,参赛的队员曾在2021年大学生游泳锦标赛中夺得5枚金牌,期待他们在本届比赛中继续刷新纪录。

“完全人格,首在体育,这一思想激励着一代代燕园学子积极参与体育运动。”北京大学带队教练廉昌学即将读研,他说,北大游泳队在全国高校中一直处于较为领先的位置,此次参赛将展现北大学子的体育精神,同时力求能突破以往的成绩。

来自中山大学游泳队的李永威是该校公共管理专业学生,从7岁开始训练游泳,这次他参加的是自由泳比赛。“之前一直在训练,这次比赛就是检验训练成果,我期待了很久,希望能有所突破。”他说。

澳门大学游泳队带队教练袁静汶说,校队从去年9月就开始筹备参赛,赛事恰逢考试期,队员们兼顾学习与训练,都十分努力。



服务贴心

集美快递员

有了专门的户外驿站

服务对象还包括网约车司机等,有雨伞、应急包还可扫码阅读

本报讯(文/图 记者 陈满意 通讯员 陈祺琛 余琳)昨日,集美区5个服务新就业群体的户外驿站正式启用,冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药,解决了新业态新就业群体劳动者工作期间缺休息场地、缺服务、缺关怀等“急难愁盼”问题。

近年来,以平台经济为代表的新业态蓬勃兴起,聚集了大量外卖送餐员、快递员、网约车司机等新就业群体。仅集美,外卖骑手、快递小哥、网约车司机等新就业群体人数就超过了6800人。

据了解,5个户外驿站分别位于侨英街道万科云城商圈、IOI商圈、新华都商圈,杏林街道万科里商圈、灌口镇万达商圈,由集美区委组织部与集美区烟草专卖局(分公司)及多部门共同打造,均以商圈风格特色为主线设计,融入时下流行的墙绘等元素,传递了对新业态新就业群体劳动者的尊重和认可。此外,驿站还将开展“我与驿站的微故事”系列征集、骑手驿站打卡行动、“爱心接力·我为驿站送补给”征集活动,让驿站实现良性互动。



驿站的医药应急柜等很实用贴心。

为了确保户外驿站建起后真正服务到新业态新就业群体,集美区委组织部和集美区烟草专卖局多次调研走访,5个户外驿站均设在繁华商圈,能满足外卖员、快递员、网约车司机等新就业群体劳动者就近休息的需求。

记者走访

驿站就像一个“家”

“一次性雨衣、应急包、能量补给等都非常实用,驿站很贴心。”一名快递小哥说。

记者在万科云城商圈新就业群体户外爱心驿站现场看到,户外驿站约30平方米,设置了饮水休息、学习阅读、医药应急柜、微心愿征集等区域,不仅是遮阳避雨的休息场所,还可通过扫码学习等方式阅读书籍。中国移动厦门分公司还为驿站提供免费WiFi,方便休息人员使用。

“以前累了或是等单的时候,只能随便找个地方歇一歇,有了这些驿站,就像有了一个‘家’。”外卖员张翔说,在这个“家”里休息一下感觉特别温馨。

据了解,万科云城新就业群体户外爱心驿站也是侨英街道新业态党员报到点。今后,该点将作为侨英街道定期开展新业态党建工作的场所,让更多的新就业群体党员向党组织靠拢,参与城市治理。

厦门国际时尚周 推出春夏时尚发布

本报讯(宋婕 戚毓)3月25日-26日,厦门国际时尚周携手厦门海上世界,推出2023厦门国际时尚周·厦门海上世界春夏发布。

今年时尚周“TRENDYUP时尚秀”以全新概念接轨国际时尚,开启两季发布,第一季携手厦门海上世界共同推出时尚发布,以“岛屿传译·寻春觅夏”为主轴,超现实的自然植物为灵感,辅之以科技酸性设计风格,围绕“世界性”“包容性”和“个性化”三大维度,开启“探索自然之新”的时尚旅程。

本季发布以“春绮”“觅夏”“玩新”三个篇章呈现创新时尚艺术,联手12+国际潮流品牌,融汇未来主义和春夏生活、实用主义与自然诗意,诠释厦门这座滨海浪漫之城的春夏时尚。



时尚发布现场。

分类广告

登报热线:5581502 5550633

沙发翻新

沙发翻新定做内保十年5989997

婚姻交友

征婚启事

男,61周岁,身高:1.72米,本科,离异,公务员和企业高管经历,电话:13808529379。

出租出售

(入市有风险,投资须谨慎)

资产公开招租

根据国有企业资产出租管理的相关制度,我公司决定对运通中心101A、101B、102A(地址:厦门市湖里区翔云一路95-101单元、102单元、103单元)进行公开竞争招租。资产相关资料详见厦门市人民政府国有资产监督管理委员会网站(www.xmgzw.gov.cn)、厦门产权交易中心(https://www.xemas.com.cn/index.html)、厦门翔业集团有限公司网站(http://www.iport.com.cn)。招商信息咨询:庄女士(13606903724)、叶先生(18106905301);报名联系人:涂先生,0592-5706167。

厦门兆翔物业服务有限公司

特别提醒:刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。

手机微信同号:18030270336 19906032813